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 ٥ از ١ ����

 

 باشد؟ در عصرهاي قديم و جديد چه مي» هاي اسلامي دولت«معناي عرفي 1 .

 هاي نيرومند اسلامي مانند عثماني و غيره امپراطوريالف. 

 اند هايي كه در اجراي احكام اسلامي به نوعي كوشا بوده دولتب. 

 هاي صالح ظهور يافته در مناطق مسلمان دولتج. 

 هاي ظهور يافته در جهان اسلام، خواه فاسد خواه صالح دولتد. 

 دولت آرماني اهل سنت چه بوده است؟2 . 

 دولت پيامبر (ص)               الف. 

 خلافت عمر                     ب. 

 هاي صدر اسلام به طور كلي دولتج. 

      خلافت ابوبكر  د. 

 از ديدگاه لمپتون، از بين عناصر چهارگانه زير كدام يك عامل تداوم بوده است؟3 . 

 اهل معاملهالف. 

 اهل قلمب. 

 اهل شمشيرج. 

 خاندان حاكمهد. 

 داند؟ ابن خلدون عامل ماندگاري دولت را چه عواملي مي -4 . 

 عصبيت و مالالف. 

 رهبري و مالب. 

 عصبيت و رهبريج. 

 رضايت مردمشوكت و د. 

 باشد؟ گذاري بين دولت مستقل و امپراطوري كدام يك مي عامل تفاوت5 . 

 سرزمينالف. 

 اقتصادب. 

 فرهنگج. 

 ايدئولوژيد. 

 لقب اميرالمومنين از كدام دوره خلافت باب شد؟6 . 

 ابوبكرالف. 

 عمر ب. 

 عثمانج. 

 علي (ع)د. 

 كردند و قرائت آن نشانه چه بود؟ محسوب مي» حق خطبه«كدام يك خود را داراي 7 . 

 وزيران خليفه، نشانه وفاداري به خليفهالف. 

 خليفه، نشانه وفاداري به خليفهب. 

 سلاطين، نشانه قدرت سلطان در برابر خليفهج. 

  عهدي خليفه سلاطين، نشانه بركناري ولايتد. 
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 مقصود از جوامع آبپايه چيست و نظريه پرداز آن كدام است؟8 . 

 هاي پرباران و حاصلخيز؛ ويتفوگل وامع موجود در اقليمجالف. 

 هاي پرباران و حاصلخير؛ ماركس جوامع موجود در اقليمب. 

 هاي كم آب و نيمه خشك متكي به آبياري مصنوعي؛ ويتفوگل جوامع موجود در اقليمج. 

 هاي نيمه خشك متكي به آبياري مصنوعي؛ ماركس جوامع موجود در اقليمد. 

 هاي شرقي سنتي چه بوده است؟ ضعف مالكيت خصوصي در نظامدليل 9 . 

 كمي جمعيت و نبود نيروي كار ارزانالف. 

 جلوگيري از تبديل بخش خصوصي به نيرويي براي رقابت با دولت مركزيب. 

 ضعف قدرت دولت مركزي براي حمايت از مالكيت خصوصيج. 

 نظمي سياسي مداوم هجوم اقوام و قبايل مختلف و بيد. 

 الاسلام در امپراطوري عثماني چه بوده است؟وظيفه نهاد شيخ10 . 

 رياست علما و افتاالف. 

 نظارت بر سازمان سياسيب. 

 رياست قاضيانج. 

 نظارت مذهبي بر رفتار والياند. 

 هاي زير بر خلاف نظام پدرسالاري يا پيرسالاري در نظام پاتريمونياليسم وجود دارد؟ كدام يك از ويژگي 11 . 

 سلسله مراتبالف. 

 ستاد اداريب. 

 ها تقديس سنتج. 

 مشروعيت سنتيد. 

 كدام يك از دلايل برتري قدرت و موقعيت قريش در بين ديگر قبايل مجاز در دوره جاهلي بود؟12 . 

 جمعيت بيشتر اين قبيلهالف. 

 هاي خارج از عربستان اتحاد اين قبيله با قدرتب. 

 سواد خواندن و نوشتنج. 

 تر در اين قبيله افراد مسن وجودد. 

 وجود كدام عامل در بين قريش باعث شد كه رواج اسلام مرهون آنها باشد؟از نظر ابن خلدون 13 . 

 ايعقايد قبيلهالف. 

 ثروت اقتصادي                    ب. 

 عصبيت و انسجامج. 

 نسبت خويشاوندي با پيامبرد. 

 دانستند؟ مي» امت واحده«پيامبر (ص) كدام مورد را در تضاد با » مدينه النبي«در جريان تأسيس 14 . 

 اي                 قالب يا ساختار قبيلهالف. 

 اي                           تعصبات قبيلهب. 

 هاي نژادي و قومي تفاوتج. 

  وجود قبايل يهوديد. 
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 گرايي در بين قبايل جاهلي كمك كرد؟ كدام عامل به كثرت15 . 

 وجود قبايل يهودي و نصاريالف. 

 اي ها و وضعيت چندقبيله تنوع بتب. 

 امكان نظارت مردم بر سران قبايلج. 

 ضعف در انسجام دروني قبايلد. 

 مفهوم بيعت در خدمت كدام يك از عناصر زير بوده است؟16 . 

 انسجام سياسيالف. 

 جهادب. 

 ايجاد برابري و برادريج. 

 سازي ملتد. 

 توسط پيامبر اكرم (ص) به چه منظور بود؟» نقيب«پست ايجاد 17 . 

 ميانجي بين قبيله و دولت اسلاميالف. 

 رهبري نظامي قبايل در هنگام جهادب. 

 تبليغ آيين نوين اسلامج. 

 رفع مسائل فقهي و ديني مسلماناند. 

 باشد؟ دليل تفكيك دوره خلفاي راشدين از دوره پس از آن چه مي18 . 

 متفاوت انعقاد بيعتشيوه الف. 

 مسلمان شده بعد از خلفاي راشدين تنوع اقوام تازهب. 

 سازوكارهاي متفاوت انعقاد خلافتج. 

 فساد رايج بين حاكمان بعديد. 

 پيامبر اكرم (ص) براي رفع اختلافات و رقابت قبايل، كدام مورد را براي خلافت پس از خود مقرر فرمودند؟19 . 

 شرط قريشي بودنالف. 

 تقسيم مناصب بين قبايل                 ب. 

 اتحاد در قالب امتج. 

 ايجاد تشكيلات اداري                      د. 

 عمر، خليفه دوم، در حوزه اقتصاد و تقسيم و توزيع، طرفدار كدام روش بود؟20 . 

 سابقه در اسلامالف. 

 سابقه جهاديب. 

 تسويه و مساواتج. 

 سبت خويشاوندي با پيامبرسابقه در اسلام و ند. 

 معاويه پيش از رسيدن به خلافت چگونه به زعامت شام دست يافت؟21 . 

 نصب از سوي عثمانالف. 

 با جانشينيب. 

 نصب از سوي عمرج. 

  با فتح نظامي د. 
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 ورزيدند؟ خلفاي اموي براي جبران ضعف مشروعيت و نسبت با پيامبر (ص) بر كدام مورد تاكيد مي22 . 

 قدسيت مفهوم خلافت               الف. 

 مشروعيت مفهوم خلافت          ب. 

 تجمل و جلال دربارج. 

 گسترش ساختار ديوانيد. 

 اي به عهده داشت؟ديوان بريد در زمان معاويه چه وظيفه23 . 

 رسيدگي به شكايات مردمالف. 

 ها و جاسوسيانتقال نامهب. 

 گردآوري اطلاعات سرشماريج. 

 هاداشتن محتواي نامهنه نگهمحرماد. 

 را به كدام ديوان تغيير داد؟ "ديوان مدينه"يا  "ديوان عطا"يا  "ديوان عمر"اميه، در زمان معاويه و خلافت بني24 . 

 ديوان خاتم       الف. 

 ديوان رسائل       ب. 

     ج. ديوان خراج. 

 ديوان جندد. 

 معاويه از مسير اسلام وارد جنگ فرسايشي با وي گرديدند؟كدام جنبش به دليل اعتقاد به انحراف 25 . 

 شيعيانالف. 

 هافاطميب. 

 ها       باطنيج. 

 خوارجد. 

 اميه در آينده را فراهم آورد؟هاي معاويه براي رسيدن به خلافت، موجبات سقوط سلسله بنيكدام يك از روش26 . 

 تبعيض نژادي عربيالف. 

 گراييتجملب. 

 شيعيانسركوب ج. 

 اي دامن زدن به اختلافات و تعصبات قبيلهد. 

 كدام يك از خلفاي عباسي نخستين بار به فكر ايجاد سپاهي از تركان افتاد؟ 27 . 

 ابوالعباس سفاح       الف. 

 مأمونب. 

 متوكلج. 

     د. هارون الرشيد. 

 يانه ارتش خود به چه سياستي روي آوردند؟هاي سنتي براي تأمين احتياجات و مقرري ماه آل بويه و ديگر رژيم28 . 

 داري اقطاعالف. 

 استفاده از روستائيانب. 

 تأسيس ديوان جندج. 

  كاهش نفرات ارتش          د. 
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 گذاري شده است؟ كدام دوره خلافت عباسيان به نام سلجوقيان نام29 . 

 دوره پنجم       الف. 

 دوره سوم       ب. 

 دوره ششمج. 

 دوره چهارم       د. 

 هاي پادشاهي ايراني يا تركي در زمان خلافت عباسي بر همان مذهب خليفه بودند؟ كدام يك از سلسله30 . 

 سامانيانالف. 

 زياريانب. 

 ديالمهج. 

 صفارياند. 
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